

第一次卖菜

小记者:朱毅 编号:156019 学校:商水县直二小三(4)班

今年夏天,我们家的地里面种了很多豆角,结得可多了。一天早晨,妈妈从地里面摘了很多豆角,因我们吃不完,她就把豆角捆成一把一把的,对我说:“你今天去把这几把豆角卖了,好让你锻炼锻炼。”我吓了一跳:“不会吧,我从来没有卖过东西啊!”“没关系,我给你写个牌子,你只要提着篮子去卖就行,不用你吆喝。”妈妈边回答我,边找来一块硬纸板在上面写上“自己家种的豆角,不打农药,一元一把,每把一斤”等字。我见没有商量的余地,只好战战兢兢地硬着头皮,提着沉甸甸的菜篮子向我家东面的路口走去。

到了十字路口,我把菜放到一个卖黄瓜的老奶奶旁边,望了望四周,周围的人都盯着我看,并流露出惊讶的神色。我的脸一下子涨得通红。就这样我站了10多分钟,终于等来了一位老奶奶。老奶奶走到我跟前问:“小朋友,你这么小会卖菜吗?”我说:“会啊,我卖的豆角都称好了,一把一斤只要一块钱。”“这么便宜啊,好,给我拿一把。”一听老奶奶要买,我赶紧拿起一把豆角递给奶奶,然后收了她一块钱。我高兴极了,终于有收获了。

后来,又来了一位叔叔,他本来要买两把,看我卖得便宜,一下子要了4把。篮子里就剩下3把了,一位环卫工阿姨路过看到了,就一下子都买了。看着空空的菜篮子,我的心里美滋滋的。

回到家里我把卖豆角的8元钱交给妈妈,妈妈说:“你自己留着吧,这是你的劳动成果,要懂得珍惜。”

第一次卖菜锻炼了我的胆量,增长了我的见识,并让我知道,任何事情只要自己努力,就一定能做到。

(辅导老师:窦景)

我的暑假生活

小记者:倪了 编号:156193
学校:商水县直一小六(5)班

暑假已经结束了,这个暑假我觉得我过得既充实又有意义。

暑假里,我参加了周口晚报小记者部组织的“奔跑吧,少年”夏令营活动。夏令营归来,我报了各种各样的补习班:每天早上9点到10点,弹钢琴;10点半到12点,学街舞;下午2点半到4点半,学游泳。晚上,我还得看书、练字。

暑假里,我学到了很多东西。游泳训练让我学会了潜水,还能在水里翻跟头,做自由泳、蛙泳等。学习街舞,让我感受了不同类别的舞蹈。我的暑假生活丰富多彩吧!

我学会了洗衣服

小记者:王一铭 编号:156312
学校:商水县实验小学五(4)班小记者:王可懿 编号:156196
学校:商水县直一小五(5)班

2015年9月3日,是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日,我们全家怀着激动的心情一起收看了纪念庆典——大阅兵。

当我看到飞机在天空中组成“70”字样的时候,不由得发出惊叹声,飞行员们真是太厉害了,他们得经过多少刻苦的训练,得付出多少努力呀!

当我看到老兵方队出现的时候,心中升起一股崇敬之情,是他们和他们的战友的流血牺牲换来了我们今天的幸福生活。

当我看到武器装备方队出现的时候,心中升起一股骄傲自豪之情,我们的祖国多么强大啊!侵略者还敢来吗?

当和平鸽飞入天空的那一刻,我默默地想:和平鸽,把和平的愿望带到世界各地吧!

观看阅兵仪式,让我深刻地感受到和平的珍贵和幸福生活的来之不易。

提前三化好的洗衣液里泡一会儿,再用手揉搓,揉搓时,一定不能偷工减料,要把衣服的每一个地方都享受到你手的“温暖”。揉搓一遍之后,把衣服掂出水面展开,仔细看一下还有没有脏痕,如果有脏痕没有洗掉,可以在脏痕的地方放一点洗衣液着重去揉,直至把污点去净为止。揉搓结束后,再把衣服放在清水里去洗,这时候,主要是把衣服上的泡沫洗净,一定记住要多洗几遍,否则,衣服晒干后会留有白点,并且穿上后对身体也不好。

最后,把洗好的衣服挂在晾衣架上。当看到洗好的衣服整整齐齐地挂在一起时,那一刻,别提我心里有多高兴了!

(辅导老师:王丽娜)

蟋蟀

小记者:赵文悦 编号:156038 学校:商水县直二小四(2)班

大家都知道一种叫蟋蟀的昆虫吧?这不,爸爸给我捉了一只。

这只蟋蟀的外表不算太好看!它长着一双乌黑的眼睛,披着一身黑色大衣。它的

“牙”可不一般,它有4个牙,两个短的,两个长的。

蟋蟀爱吃的东西要数叶子了。那天,我给这只小蟋蟀拿来一片树叶。我发现它

先把树叶弄碎,然后再细嚼慢咽地吃下去。

蟋蟀还有很多好玩的地方,希望你有空也观察一下。

游水上乐园

小记者:胡昀昕 编号:156139 学校:商水县直二小五(6)班

暑假里,我去了淮阳水上乐园游玩,让我很难忘。

第一站:漂流谷。我们租了个双人游泳圈就下水了。起初我并不敢漂,是爸爸带着我,我才慢慢勇敢起来。第一次漂并不理想,我险些被水冲走,还差点把游泳圈弄丢。不过第二次漂就好多了,我坐在游泳圈上用手

轻轻划动水波,好不惬意!

第二站:海啸池。走进这可以假乱真的人造沙滩,我被眼前的景色惊艳到了:平静可爱的人造大海,松软温和的沙滩以及简直与真的一模一样的椰子树,构成了一道像画一般美的风景。当然,在海啸池最重要的还是体验“海啸来了”。“海啸来了!”随着主

持人的高声呐喊,“海啸”终于来了!“海啸”由远及近,从远处看就像是一条白练一样不停地翻滚着、跳跃着、辗转着。“海啸”来势凶猛,把站立在“大海”中央的人们冲到了岸上。被冲到岸上的人们欢呼着、雀跃着,兴奋极了。

第三站:水上乐园。这是一个专门为儿

童设计的水上乐园。一进去就看见了水上大滑梯,大滑梯的上面还有一个超级大的水桶,水桶里的水满了就会全部倒出来,营造出一种如瀑布般“飞流直下三千尺”的奇特景象。除此之外,还会有许多小水柱向你身上温柔洒水。在炎热的夏季,你说这种感觉如何?

回到家里,我不禁笑了,我们一个个被晒成了“非洲人”。看着我们那油黑发亮的皮肤,我却伤心不起来。这又如何?至少我们今天玩得很开心!

(辅导老师:胡艳平)